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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταγγέλει την κατευθυνόμενη από την κυβέρνηση απόφαση της Εισαγγελίας 

Καρδίτσας να ζητήσει την άρση της ασυλίας του βουλευτή του Κ.Κ.Ε. Βαγγέλη Μπούτα για να τον δικάσουν 

επειδή συμπαραστάθηκε στο δίκαιο αγώνα των Αγροτών. 

Τούτη η ενέργεια είναι το αποκορύφωμα των αγροτοδικαστηρίων που έχει στήσει η κυβέρνηση σε όλη την 

Ελλάδα, πιστεύοντας ότι με δίκες και καταδίκες θα εκφοβίσει, θα χαλιναγωγήσει, θα πισωγυρίσει το κίνημα της 

αγροτιάς, το κίνημα της εργατικής τάξης. 

Έτσι πιστεύει ότι θα καθυποτάξει το κίνημα για να περάσει τα αντιλαϊκά, αντεργατικά μέτρα που έχουν 

χαράξει οι αρρωστημένοι εγκέφαλοι του κεφαλαίου που πιστά υπηρετούν και αυτοί. 

Είναι σίγουρο ότι τέτοιες ενέργειες δεν μπορεί και δεν πρέπει να αφήνουν αδιάφορο κανένα τίμιο και 

δημοκρατικά σκεπτόμενο άνθρωπο, γιατί είναι ενέργειες που ο λαός μας τις πλήρωσε ακριβά στο παρελθόν, είναι 

ενέργειες που οδηγούν σε εκτροπή, έστω κι αυτής της κουτσουρεμένης αστικής Δημοκρατίας. 

Αν ποινικοποιείται σήμερα το δικαίωμα του βουλευτή να συμπαρασταθεί στους αγώνες των Αγροτών ή των 

εργαζομένων, τότε σε λίγο θα αποτελεί σοβαρό ποινικό αδίκημα η συγκέντρωση, η διαμαρτυρία, η πορεία, η 

διαδήλωση. Δηλαδή θα αρχίσουν ξανά οι δίκες και καταδίκες συνδικαλιστών, εργαζομένων και κάθε πρωτοπόρου 

εργάτη. 

Ο κατήφορος που έχει πάρει η κυβέρνηση, εκτός των άλλων είναι σοβαρά επικίνδυνος. Φαίνεται ότι έχουμε να 

κάνουμε με αδίστακτους και επικίνδυνους, προκειμένου να περάσουν την πολιτική του κεφαλαίου δεν διστάζουν 

σε τίποτα. Αν το λαϊκό κίνημα δεν τους σταματήσει το επόμενο βήμα είναι η απαγόρευση των συγκεντρώσεων 

άνω των τριών ατόμων, οι στημένες δίκες και καταδίκες των πρωτοπόρων εργατών, η ποινικοποίηση της 

συνδικαλιστικής δράσης και τέλος η αφαίρεση κάθε συνδικαλιστικού και δημοκρατικού δικαιώματος του λαού. 

Τέλος, καλούμε την κυβέρνηση να σταματήσει αυτό τον κατήφορο, να σταματήσει τη δίωξη των Αγροτών και 

τη στημένη άρση της βουλευτικής ασυλίας του κομμουνιστή βουλευτή Βαγγέλη Μπούτα. 

Η κυβέρνηση πρέπει να γνωρίζει πως με τέτοια δεν θα γυρίσει το κίνημα πίσω, δεν θα περάσει τη 

μοιρολατρεία, τον εκφοβισμό, το συμβιβασμό, την ηττοπάθεια, τη μιζέρια, τη συναίνεση στο έγκλημα που 

διαπράττουν εις βάρος της εργατικής τάξης. Το κίνημα και το Κ.Κ.Ε. έχει χιλιάδες Βαγγέληδες που αγωνίζονται 

όρθια, τίμια και μπορούν να βλέπουν ίσια στα μάτια το λαό, σε αντίθεση με τους οσφυοκάμπτες υποτακτικούς 

κυβερνώντες του κεφαλαίου. 
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